

工作信息也能进热文榜, 怎么做到的?

政法微信排行榜第113期



新鲜组建 QQ 群, 快来加入

本报记者 史雪莹 俞晟 技术支持

炎热的8月就快过去了,本月最后一期排行榜,各家微信公众号的小编依然很拼,通报案情、政策宣传、曝光“老赖”……在大家的努力下,原本有些枯燥的政务工作信息也变得有趣起来,像“宁波普法”的一则工作信息不仅进入热文榜,还助力公众号进入榜单前五名。快跟着小编一起来看看本周榜单吧!

小编再次提醒大家:后台持续监测,一旦发现刷票情况,将不留情面,点名示众,并暂时取消该公众号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创。

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。



浙江政法微信协作群每周推介

“东阳公安”:
“东阳公安”是东阳市公安局的官方微信公众号。该公众号及时发布警务咨询、服务百姓生活;同时开展法制宣传,预防违法犯罪;并汇集社会社情民意,加强警民互动,以倡导社会主义核心价值观,维护公平正义。欢迎大家关注!

本栏目由工行浙江省分行协办



浙江政法微信影响力排行榜和浙江政法微信十大热文榜完整榜单,可扫二维码查看。

冲榜电话:0571-87054477;QQ:512864451。

一、公安篇

本周公安榜变化很大。上周冠军“萧山公安”成功卫冕,“东阳公安”以黑马之势拿下本周亚军,上周暂别榜单前五名的“温州交警”也强势回归,获得本周第三名。
本周公安热文榜主打警情通报。“温州交警”的《“电子警察”半年抓拍175万起交通违法行为! 抓拍最多的是...》一文详细分析了近半年来“电子警察”抓拍到的数据,并在分析数据的基础上向广大读者提出建议,非常接地气;“东阳公安”的《我市画水镇一民房发生火灾》和《刚刚!“画水火灾”谣言始作俑者被市公安局依法行政拘留》两篇文章就当地发生的一起火灾及时发布警情通报,传达官方消息、稳住舆论态势,助力公众号夺得本周亚军。“台州公安”的《前天,台州白云山深处的寺庙一老和尚落网,因为27年前上海的一起命案!》虽然也是信息通报,但情节生动,可读性强。

| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 | 微信传播指数 WCI |
|----|------|------|------|------|------|------------|
| 1 | 萧山公安 | 19 | 38W+ | 2543 | 7 | 1011.3 |
| 2 | 东阳公安 | 14 | 25W+ | 1760 | 7 | 998.53 |
| 3 | 温州交警 | 8 | 26W+ | 2291 | 1 | 986.9 |
| 4 | 金华公安 | 33 | 43W+ | 1157 | 7 | 986.79 |
| 5 | 义乌公安 | 22 | 38W+ | 1598 | 7 | 983.75 |

| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读数 | 周点赞数 |
|----|------------------------------------|------|-------|------|
| 1 | “电子警察”半年抓拍175万起交通违法行为! 抓拍最多的是... | 温州交警 | 10W+ | 937 |
| 2 | 我市画水镇一民房发生火灾 | 东阳公安 | 10W+ | 866 |
| 3 | 前天,台州白云山深处的寺庙一老和尚落网,因为27年前上海的一起命案! | 台州公安 | 10W+ | 481 |
| 4 | 刚刚!“画水火灾”谣言始作俑者被市公安局依法行政拘留 | 东阳公安 | 10W+ | 311 |
| 5 | 血的教训! 金湖警时, 睡千万别忘锁门! | 金华公安 | 87597 | 172 |

二、法院篇

本周法院榜依旧变化较大。“宁波慈溪法院”蝉联本周冠军,上周排在第五名的“富阳法院”再度发力,获得本周亚军,“三门县人民法院”强势回归,获得本周季军。
本周法院热文榜中,曝光“老赖”的文章大比例出现,榜单前五名的席位均被这类文章占据。其中,“宁波慈溪法院”的《八月“老赖曝光”! 比天气更热的是我们对抗老赖的决心!》在众多曝光“老赖”的文章中独辟蹊径,除了曝光“老赖”,还表现出了治“老赖”的决心。

| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 | 微信传播指数 WCI |
|----|-----------|------|-------|------|------|------------|
| 1 | 宁波慈溪法院 | 3 | 10331 | 175 | 1 | 544.43 |
| 2 | 富阳法院 | 7 | 12884 | 163 | 1 | 458.3 |
| 3 | 三门县人民法院 | 1 | 4072 | 32 | 1 | 457.5 |
| 4 | 浙江余姚法院 | 2 | 4419 | 66 | 2 | 448.23 |
| 5 | 宁波市中级人民法院 | 2 | 4130 | 77 | 2 | 444.81 |

| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读数 | 周点赞数 |
|----|-----------------------------------|---------|------|------|
| 1 | 八月“老赖曝光”! 比天气更热的是我们对抗老赖的决心! | 宁波慈溪法院 | 9078 | 76 |
| 2 | 【执行攻坚】老赖曝光不间断,又一批失信人员被曝光! | 富阳法院 | 6730 | 36 |
| 3 | 老赖曝光! 被执行人曝光名库第八十六期 | 玉环法院 | 4513 | 9 |
| 4 | 老赖曝光! 欠债不还? 十五名老赖曝光, 欠最多的居然是个女老赖! | 三门县人民法院 | 4072 | 32 |
| 5 | 老赖曝光! 被执行人曝光名库第八十六期 | 玉环法院 | 3996 | 1 |

三、检察院篇

本周检察榜有黑马一飞冲天。“桐乡检察”从十名开外冲至榜首,获得本周冠军,上周亚军“缙云检察”稳中求胜,本周依旧是亚军,上周暂别榜单前五名的“杭州检察”获得本周季军。
本周检察热文榜也以案情通报为主。其中,“桐乡检察”的《我院以非法吸收公众存款罪依法起诉“易乾宁”桐乡分公司周某某等6名被告人》和“杭州检察”的《杭州市检察院依法对“蓝色钱江放火案”被告人莫焕晶提起公诉》均针对备受关注的要案及时发布案情通报。这两篇文章简洁明了,突出重要信息,展现了检察机关在公众事件中应有的担当。“缙云检察”的《【服务非公经济】亲,检察官的提醒,你收到了吗?》一文面向非公企业给出温馨提醒,为本周检察热文榜增添了一丝“人情味”。

| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 | 微信传播指数 WCI |
|----|------|------|-------|------|------|------------|
| 1 | 桐乡检察 | 2 | 10408 | 117 | 2 | 567.76 |
| 2 | 缙云检察 | 3 | 5445 | 282 | 2 | 465.22 |
| 3 | 杭州检察 | 14 | 7990 | 160 | 5 | 441.41 |
| 4 | 丽水检察 | 5 | 4382 | 471 | 2 | 420.36 |
| 5 | 温州检察 | 3 | 3484 | 34 | 3 | 392.13 |

| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读数 | 周点赞数 |
|----|--|-------------|------|------|
| 1 | 我院以非法吸收公众存款罪依法起诉“易乾宁”桐乡分公司周某某等6名被告人 | 桐乡检察 | 9478 | 89 |
| 2 | 杭州市检察院依法对“蓝色钱江放火案”被告人莫焕晶提起公诉 | 杭州检察 | 4759 | 55 |
| 3 | 【服务非公经济】亲,检察官的提醒,你收到了吗? | 缙云检察 | 2316 | 67 |
| 4 | 涉案金额高达400余万元! 男子盗窃借债专用爱慕温州地方检察院 [350期] | 温州检察 | 2072 | 24 |
| 5 | 丽水检察: 丽水市莲都区人民检察院 助推“林福蓝”生态修 | 丽水市莲都区人民检察院 | 1620 | 7 |

四、司法行政篇

本周司法行政榜中,“武义普法”强势回归摘得冠军,“浙江监狱”获得亚军,上周排在第四名的“浦江普法”稳步前进,获得本周季军。“宁波普法”也回归榜单前五名。
热文榜中,政务类文章在本周表现突出。其中,“浙江监狱”的《浙江省金华监狱亮相〈法治中国〉》借力当前热点,突出自身亮点,使文章增色不少。“宁波普法”的《唐一军盛赞小平台大作用 宁波今日全面推广“村民说事”》一文就“村民说事”这一在全省范围内表现亮眼的制度展开介绍,通过一问一答的方式展现该制度的亮点,同时版式美观大方,逻辑连贯,具有较强的可读性,获得了本周热文榜的第三名。因此,只要肯用心,政务工作类的文章也能很出彩哦!

| 排名 | 公众号 | 文章总数 | 阅读总数 | 点赞总数 | 发布次数 | 微信传播指数 WCI |
|----|----------|------|-------|------|------|------------|
| 1 | 武义普法 | 1 | 17990 | 2389 | 1 | 752.17 |
| 2 | 浙江监狱 | 6 | 26699 | 2354 | 4 | 641.77 |
| 3 | 浦江普法 | 5 | 6889 | 147 | 3 | 457.55 |
| 4 | 湖州普法-懂点法 | 4 | 5866 | 86 | 4 | 451.66 |
| 5 | 宁波普法 | 9 | 3844 | 434 | 5 | 398.26 |

| 排名 | 标题 | 公众号 | 周阅读数 | 周点赞数 |
|----|----------------------------|------|-------|------|
| 1 | 浙江省金华监狱亮相《法治中国》 | 浙江监狱 | 22294 | 1648 |
| 2 | 政策干货! 武义“真心真金”助推实体经济 | 武义普法 | 18191 | 2390 |
| 3 | 唐一军盛赞小平台大作用 宁波今日全面推广“村民说事” | 宁波普法 | 3170 | 390 |
| 4 | 聚焦! 浙江省监狱管理局召开全省监狱工作会议 | 浙江监狱 | 3041 | 115 |
| 5 | 驾考新规, 你值得拥有~ | 浦江普法 | 2663 | 38 |

“涉嫌受贿犯罪, 与他人发生不正当性关系” 中国福彩中心原主任、副主任均被双开

《新京报》王梦遥

8月27日下午,中纪委官网通报称,民政部纪检组日前发布了中国福利彩票发行管理中心两人被查的消息,中心原主任鲍学全,原副主任、北京中彩在线科技有限责任公司原董事长王云戈,因严重违纪被开除党籍和公职。

两人均涉嫌受贿犯罪

中纪委通报称,经查,鲍学全违反中央八项规定精神,超标使用办公用房;违反廉洁纪律,收受礼金、购物卡;违反生活纪律,与他人发生不正当性关系;利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

经查,王云戈违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,长期公车私用;违反廉洁纪律,收受购物卡;违反生活纪律,与他人发生不正当性关系;利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪;涉嫌泄露国家秘密犯罪。

日前,民政部党组决定给予鲍学全、王云戈开除党籍、开除公职处分,并将2人涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

福彩中心系民政部所属

记者从中国福利彩票发行管理中心官网了解到,该中心是民政部直属事业单位,负责全国的福利彩票发行和组织销售工作,通报中提到的“北京中彩在线科技有限责任公司”是其全资子公司。

据中纪委官网2014年报道,彩票是民政领域腐败的高发行业,为保证福利彩票“安全运行,健康发展”,民政部不断探索加强彩票行业廉政建设有效举措,中国福利彩票发行管理中心将党风廉政建设责任制考核与员工绩效考核挂钩。2013年,中国福利彩票共销售1765.28亿元,累计销量过万亿元,累计筹集公益金量超3100亿元。

巡视发现福彩存在问题

2016年2月底,中央第九巡视组对民政部和全国老龄办进行专项巡视。

2016年6月,巡视组反馈的专项巡视情况称,民政部存在的问题包括公共权力部门化利益化,利用主管社会组织的权力为干部谋职谋利,福利彩票发行管理也存在这些问题。

民政部单位系统性腐败

官方发布的信息显示,1957年出生的鲍学全今年60岁整,

系医学专业出身,为中国中医研究院医学硕士研究生,曾在国家中医药管理局任职。2004年10月至2012年10月,他先后任中国福利彩票发行管理中心副主任、主任;之后调任全国老龄办副主任;2015年9月,鲍学全任民政部离退休干部局巡视员。

对于鲍学全、王云戈的落马,官方早有披露。今年2月,中纪委官网发布了一篇名为《让失责必问、问责必严成为常态》的文章,其中提到,民政部原党组书记、部长李立国和原党组成员、副部长窦玉沛履行管党治党政治责任不力被问责。

文章提到,中纪委对民政部所辖单位系统性腐败问题进行严肃查处,福彩中心原主任鲍学全、原副主任王云戈等因涉嫌严重违纪被立案审查。

鲍学全与李立国的交集出现在2006年前后。当时,任民政部副部长的李立国分管彩票工作,而此时鲍学全正在福彩中心工作。

王云戈涉泄露国家秘密

此外,在官方对鲍学全、王云戈两人的通报中,有一处内容值得关注,即王云戈涉嫌泄露国家秘密犯罪。

在中纪委通报的官员落马信息中,这一内容十分少见。此前,在对周永康的通报中曾提到,泄露党和国家机密;对周本顺的通报中也曾提及,周本顺严重违反工作纪律,私存涉密资料,泄露党和国家秘密。